

## **Лично - золотой**

Автор: Р. Коробейников

Каратэ

В Москве прошел Кубок мира по каратэ. В нем участвовали более 500 спортсменов из 31 страны. Нашу область в составе сборной России представляли пять спортсменов.

С победой вернулся в Белгород 17-летний Максим Лычев, завоевавший золотую медаль в личном первенстве и серебряную в командном.

Тренируется Максим у тренера высшей категории В. В. Филиппова, руководителя областной федерации каратэ. До этого белгородский каратист уже трижды побеждал на кубках мира и не раз выигрывал соревнования всероссийского уровня.

После победы Максиму отдых не грозит: впереди вступительные экзамены. С вузом спортсмен уже определился, он будет поступать в Белгородский государственный университет.

Неплохо показали себя и юные спортсмены. 8-летний Михаил Шуваев из Старого Оскола занял второе и третье места в ката и кумитэ соответственно. А белгородцы Евгений Тараблин (11 лет) и Николай Соколов (10 лет) взяли "бронзу" в своих возрастных группах.